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Verdi fond farem, jediný český fond kvalifikovaných investorů zaměřený na zemědělskou
prvovýrobu, dokončil prostřednictvím společností ze své skupiny akvizici společnosti AGRO
Hoštka a.s. Transakce představuje dosud největší akvizici v historii fondu a významně
posiluje jeho postavení na českém zemědělském trhu.

Po dokončení transakce ve vyšších stovkách milionů korun spravuje Verdi fond farem osm
zemědělských podniků a pět bioplynových stanic. Celková obhospodařovaná výměra fondu nově
přesahuje 10 tisíc hektarů zemědělské půdy.

„AGRO Hoštka je přesně typ podniku, který dlouhodobě vyhledáváme. Jde o zdravou a dobře
fungující společnost s vyváženou strukturou příjmů, která kombinuje kvalitní rostlinnou a živočišnou
výrobu s energetikou. Přebíráme stabilní podnik s velkým potenciálem dalšího rozvoje a jsme
připraveni investovat do jeho modernizace i budoucího růstu,“ říká Václav Štekr, výkonný ředitel
Verdi fondu farem.

Společnost AGRO Hoštka hospodaří na Litoměřicku v Ústeckém kraji a představuje komplexní
zemědělský podnik kombinující rostlinnou a živočišnou výrobu s výrobou energie. V rostlinné výrobě
se zaměřuje na pěstování obilovin, olejnin a kukuřice. Součástí podniku je chov holštýnského skotu a
výkrm býků. Energetickou složku zajišťuje bioplynová stanice o výkonu 1 MW doplněná
fotovoltaickou elektrárnou.

Akvizice má pro Verdi fond farem strategický význam hned v několika oblastech. Kromě rozšíření
výrobní základny posiluje energetickou část portfolia. Počet bioplynových stanic ve vlastnictví fondu
vzrostl na pět s celkovým instalovaným výkonem přesahujícím 5 MW.

Zároveň jde o první investici fondu v regionu Polabí, jedné z nejúrodnějších zemědělských oblastí
České republiky. Verdi fond farem tak geograficky rozšiřuje své působení a doplňuje stávající
podniky v západních a východních Čechách.

„Tato akvizice potvrzuje naši ambici stát se jedním z předních hráčů českého zemědělství. Vstup do
Polabí nám otevírá nové příležitosti a vytváří pevný základ pro další expanzi v regionu,“ doplňuje
Štekr.

Verdi fond farem dlouhodobě usiluje o zachování zemědělské výroby v rukou českého kapitálu a
podporu moderního, ekonomicky udržitelného zemědělství.

„Naším dlouhodobým cílem je zachování zemědělské výroby na našem území v rukou českých
investorů. Tato úspěšná akvizice potvrzuje, že naše strategie dává smysl a že fond má kapacitu růst a
nadále vytvářet zajímavou hodnotu pro investory,“ uzavírá Štekr.

 

O fondu Verdi fond farem



Verdi fond farem (podfond Verdi SICAV a.s.) je první a jediný český fond kvalifikovaných investorů
umožňující investovat do farem a zemědělské prvovýroby na území ČR. Vznikl v roce 2022 a jeho
strategií je nákup zemědělských podniků s cílem jejich modernizace a dalšího rozvoje. Po akvizici
AGRO Hoštka spravuje fond osm farem hospodařících na více než 10 tisících hektarech půdy, chová
přes 4 300 kusů skotu a provozuje pět bioplynových stanic o celkovém výkonu přes 5 MW.
Obhospodařovatelem a administrátorem fondu je Winstor investiční společnost, depozitářem je
Československá obchodní banka. Od svého vzniku dosahuje fond čistého zhodnocení přibližně 13,5 %
ročně.
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